

LA RIOJA

Lunes, 8 de julio de 1918

REDACCION Y ADMINISTRACION

Calle de la Imprenta, 8, Logroño
Apuesta en Correo, paquete

No se devuelven los originales aunque no se inserten
Anuncios a precios convencionales
Retirados a una parte

Num. 110114. 10 centavos

Número 110114. 10 centavos

BANCO Riojano

CAPITAL
1.000.000 de ptas

Cuentas corrientes a la vista 2 por 100 anual.

Impostiones a seis meses 3 por 100 anual.

Idem a doce 3 y 1/2

Idem a mayor plazo 4 por 100.

CAJA DE AHORROS 3 POR CIENTO ANUAL

MUEBLES DE TODAS CLASES, PRECIOS Y ESTILOS

Nueva Camera Riojana, Portales, 20, Logroño

CLINICA PEREDA

bajo la dirección de

D. S. ENRIQUE BRUÑA. Oficinista
Ex-alumno de la Clínica de Burdeau y Pau. - 11 de junio, 18, ent.

Clínica García Antonanzas

CALEHORRA, Boticas, 6
Especialista de las enfermedades de
OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA
Medicina general. Operaciones

Enfermedades e los ojos

F. ANGEL CHAVARRIA

Centro de las Clínicas de París.

Consultas diarias, de 10 a 12

Cuarto Esquinaz. CALAHORRA

MOBILIARIOS COMPLETOS

ANTONIO ANTA

Frente al Ayuntamiento

Especialista en

V. Infante

garantía, nariz y oídos. Consulta de

11 a 1 y de 2 a 4. B. Herreros, 11.

PARPADINA BALTANAS

Irritaciones, congestiones y

granulaciones de los párpados.

Ozores. Caída de pestanas.

Lagrimo candente y doloroso.

0'30 ptas. caja en las farmacias.

AUTOR, BALTANAS. HARO

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores don Facundo y don Francisco Martínez Zaporta

El conde Mirbach, gravemente herido por las granadas, murió poco después, sin haber recuperado el conocimiento.

M. Ritter y el oficial alemán no fueron heridos.

Tan segura que el atentado fué conocido los comisarios de Negocios Extranjeros Tschitscherine y Karrachian, fueron a la Legación a expresar la indignación del Gobierno del soviét por el atentado.

El conde de Mirbach Geldern, barón de origen, nació en 1872; hizo su carrera en la diplomacia. Ocupó sucesivamente puestos en París, Bruselas, Berna. En 1915, fué nombrado ministro de Alemania en Atenas y de acuerdo con el barón de Schoenck, favoreció la propaganda en favor de Alemania hasta el día en que en 1916 tuvo que abandonar la capital helénica por orden de los aliados.

Recapacitemos por un instante en el calificativo y la sanción penal que merecería el individuo o la colectividad que en una de estas espléndidas mañas estivales, en que Madrid aparece envuelto en un abrazo de luz, penetra en el Retiro o en el Parque del Oeste y degolla lo poco que les permite el mercado interior, donde van todos multiplicando las ofertas y ocasionando la baje o depreciación constante.

Rafejo de esta situación es la calma que presentan todos los mejores productores del país. Apenas se opera, los exportadores sólo trabajan lo poco que les permite el mercado interior, donde van todos multiplicando las ofertas y ocasionando la baje o depreciación constante.

Algo se comienza para las destilerías; para cosa también la exportación de alcoholos ha disminuido en distintas causas, los fabricantes de clases son más eficientes con sobradas existencias, provocando esto un ligero descenso en los precios y la paralización de las compras de vinos y residuos de vinificación con destino a las destilerías.

Nosotros creemos firmemente, o al menos así lo queremos creer, que este estado de cosas se corrige progresivamente, lentamente, imprevistamente; pero entretanto, foizos nos es confesar que si es verdad que a través de la vida y de la historia de todo hombre casi siempre hay un círculo degollado en la cosecha de uva a la vista apena sin solución. Los envases de madera valen tres o cuatro veces más que el mosto que se ha de envase en ellos, y además no hay otra materia prima para construirlos.

Así nos luce el pelo a los españoles, que en muchas ocasiones se construyen envases impropios para la conservación de los caldos, con el fin de evitar que una buena parte del fruto quede en los viñedos.

Del «A B C»:

«A B C» se anticipa a la votación, y desde luego vota en pro de los maestros. Gracias, simpático rotativo, por tan valioso voto.

Si los 26.000 maestros nacionales hubieran estado en un distrito electoral, la partida estaría ganada hace tiempo.

Del mismo:

«Son funcionarios del Estado. Qué duda cabe!»

Caramba, vaya una novedad!

Con los Ayuntamientos no tienen que ver «ná», ni económica ni orgánicamente. Antes el Ayuntamiento que volver al municipalismo en la enseñanza!

De «El Magisterio»:

«Los diarios, comenzando por el «Heraldo», y siguiendo por «El Debate», «El País», «El Imparcial» y otros muchos, secundan nuestras aspiraciones.»

Sumamente agradiémos los resultados de la campaña haya herido la vanidad política de algunos.

Siguiendo adelante, hasta que los hacen den forma a las promesas.

De «La Regeneración»:

«No quiero que haya ningún español que diga que le ha engañado, ni en privado ni en público.» (Palabras del señor Alba.)

Como lo creemos, esperamos el varío a la categoría de artículo de fe, si las obras (no de misericordia) adquieren vida y movimiento.

Del mismo:

«Protesto del Gobierno actual, que establece en los funcionarios del Estado tres categorías de estómagos: el militar, descubierto el 1.º de junio de 1917; el de Correos, Telégrafos y Hacienda, reconocido el 21 de marzo de 1918, y el de los maestros, sin fecha determinada.»

El cuarto estómago, sin fondo, es el ministerial, y el quinto, el del pueblo, algo vacío y alterado por la bilis.

«Ya se necesita estómago, ya!

De «Heraldo de Aragón»:

«Hora es de que los maestros alcen su voz (y su voto) en el mitin, en la calle... hasta en el paro forzoso.

Y si los chicos no aprenden a leer, que espren todos a que aprendan los mayores a pagar con más decoro.»

Ni una palabra más, excede va. Eso es cantar, en estos prosaicos tiempos, un hermoso himno a un plato de judías.

Todo será pedagogía de tafona todo lo que se quiera; pero es lo cierto que, mal que pese a los patrocinios, a los puritanos, a los rovinadores, a los detractores de siempre, esa pedagogía y no otra

se impone, y no se imponga. Eso es lo que nos piden, lo que nos pide la gente enriquecedora de mediocres y toreros, culpable por su

predomina entre los comentaristas.

URBANIZACION Y CONTRATO DEL TRABAJO

El subsecretario de Gobernación, señor Rosado, hablando hoy con los periodistas, manifestó que el contrato de ley de urbanización del extrarradio y el miércoles otro relativo al contrato del trabajo.

DESANIMACION Y COMENTARIOS

En el salón de conferencias del Congreso se notaba hoy una gran desanimación, versando todos los comentarios respecto a la mayor o menor gravedad del caso de la retirada de los diputados de las izquierdas esta madrugada en el Congreso.

Predomina entre los comentaristas

EL ENBAJADOR DE ALEMANIA ASESINADO EN RUSIA

BERNA, 6.—Dicen de Berlín que esta mañana, dos hombres dieron una entrevista al ministro alemán en Moscú conde Mirbach. Este la concedió en presencia del consejero de la Legación M. Ritter y de un oficial que se encontraba en el Gabinete del ministro.

En cuanto fueron introducidos, los dos desconocidos sacaron revolver y dispararon sobre el conde Mirbach, hiriéndole ligeramente en la cabeza y enseguida antes de que nadie pudiese impedirlo lanzaron granadas de mano a las habitaciones y huyeron a la calle, saltando por la ventana.

El Ministerio de Cultura 2005

